

本周前期气温稍有回升

20日我省中部有中到大雪

本周冷空气依旧不安分,前期气温稍有回升,省内最高温大多在5~10℃之间,最低温在-5℃上下,除了空气有些干燥,其他都算比较舒适的。

18日开始受弱冷空气的影响,气温开始浮动,20日我省中部地区将再迎降雪天气。

15-21日全省平均气温-2.5℃左右,比常年-4.9℃偏高,西部-1.5℃左右,中部-2.5℃左右,东部-3.5℃左右;预计本周全省平均降水量为5.0毫米,比常年3.2毫米偏多。

20日中部有中到大雪,其他地区有小到中雪;18日有一次弱冷空气,气温有所下降;20日还有一次强冷空气活动,气温明显下降。

15日白天全省晴有时多云,15日夜间到16日白天全省晴有时多云,16日夜间到17日白天全省晴转多云。15日白天山区最高气温为7℃左右,其他大部分地区3~6℃;长春市15日白天最高气温3℃。

冬季预防感冒有妙招

冬季感冒有三个主要特点。

一是常以风寒感冒为主。骤冷的空气容易使人着凉,让人有明显全身怕冷的感觉,继而头痛鼻塞、流清涕,这些都是风寒感冒的症状。

二是易传染。冬天常可看到一群同事或一家人接连感冒的现象。这是由于大部分人为了取暖而长时间待在密闭的室内,当有感冒的人打喷嚏及咳嗽时喷出的细小颗粒就会浮在空气中,传染更多的人。

三是更易引起或加重呼吸道疾病。严寒天气下的感冒会有更多的呼吸道感染症状,引起或加重如鼻炎、哮喘、肺炎等疾病。

冬季的感冒重在预防。首先是日常起居,冬季人体特别要注意的保暖部位是头、颈部、背部和脚,这样才能提高人体的防御能力。

其次,不要一味穿裙子、露脚脖子,要注意腿部、脚踝的保暖。

再次,注意多饮温水,也可以在水里加一点蜂蜜、柠檬等。房间里放一盆水或用加湿器来提高湿度,减少干燥空气对呼吸道的刺激。

建议冬季也要经常开窗通风换气,保持室内空气新鲜;尽量少去或不去公共场所;多晒太阳,多参加户外活动,锻炼身体;冷天也要勤晾晒被褥。日常饮食要多摄入蔬菜,如白菜、萝卜等。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21304期开奖公告

本期开奖号码:900

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	5850注	1040元	608400元
组选3	0注	346元	0元
组选6	22965注	173元	14029890元

销售金额:27999562元。

中国体育彩票排列5第21304期开奖公告

本期开奖号码:90069

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	37注	100000元	3700000元

销售金额:14329552元。

中国体育彩票7星彩第21131期开奖公告

本期开奖号码:124992+6

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	5000000元	15000000元
二等奖	17注	21698元	368866元
三等奖	16注	3000元	48000元
四等奖	1323注	500元	661500元
五等奖	21939注	30元	658170元
六等奖	806475注	5元	4032375元
合计	829773注	---	20768911元

本期一等奖出自:浙江(2注)、河南(1注)。264181782.21元奖金滚入下期奖池。

老人溺水 民警跳入寒冷刺骨河水营救

11月10日16时许,白山边境管理支队建国边境派出所接到群众报警称,在临江市头道沟河内发现一名老人溺水,情形十分危险。

派出所民警火速赶到现场后,发现一名身着红色上衣、60岁左右的老人正漂浮在冰冷的河水中,此时天空正飘着大雪,水面温度低达-8℃,老人随时都会有生命危险。人命关天,民警赵旭焯与闫东峰毫不犹豫地跳入寒冷刺骨的河水中对老人进行救援,



两人合力将老人抬至安全区域,同时拨打120急救中心请求迅速出诊。

等待救护车期间,民警对溺水老人进行检查,发现其身体已冻僵,失去意识。时间就是生命,民警当机立断,迅速将老人抬上警车,争分夺秒地赶往医院,因抢救及时,老人成功脱离了生命危险,民警待老人家属到达后才安心离开。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

三地幸运中奖者现身!

体彩大乐透大奖号码这样选

续参与公益活动。

机选赠票中1000万

11月8日,河南新乡购彩者张先生在家人的陪同下现身河南省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

3日,在体彩大乐透第21126期开奖中,张先生通过一张2注号码、4元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

领奖时,张先生讲述了中奖彩票的来历,可谓“一奖三出”。他说:“我算是老资历的购彩者了,真的没想到,这个大奖中得太让人意外了,简直不可思议。当时,我先买了1注机选号码,就1注,但是我习惯多倍投注,平时都是20、30倍的投注。这刚好赶上派奖活动,100元以上可以参与抽手机和手表,所以我索性就打了50倍,刚好100元。但是没抽中手机,却得了20元赠票,就直接又打了10注机选大乐透,跟着又出了4元的赠票,即2注大乐透。说实话,看到这我还挺失望的,但也没在意,就把彩票放口袋里了。”

“等到开奖那天晚上,我看了开奖号码,先把100元和20元的票对了一下,没中奖,后面想起来还有这个4元的赠票,拿出来一看。我的天啊,居然中了1000万,当时真的太激动了,差点把票捏坏了。”张先生继续说道。

对于奖金的使用,张先生说:“准备提升生活品质,剩下的留给孩子以后上学用,正常生活不会有太大的影响。我觉得,中奖虽然激动,但还是要理性对待,不能打破原有的生活平衡。”

“有感觉”的号码中863万

10月22日,浙江宁波购彩者陈



先生和两位朋友一道现身浙江省体彩中心,领走大乐透863万元大奖。

10月20日,在体彩大乐透第21120期开奖中,以陈先生为代表的10位购彩者,通过一张8+3复式票,中出1注831万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金863万元。

陈先生说,自己从零几年开始买大乐透,十多年来从不看往期号码,一直都是买的大复式票。这次在选号的时候,他对“05、10、25”这三个号码非常有信心,另外几个号码是随意选择的。

他说:“我认为,中不中奖大多还是靠运气为主,随心一点,大家都是买个希望,中奖了更好,不中奖就当随手作公益了,而且买了这么多年,我们都习惯了。”

陈先生表示,购彩多年中这么大的奖是第一次,“最开始我只买大乐透,7星彩在浙江上市之后也会买一些7星彩,小奖都是经常中的,之前还中过几千元,这次能中得一等奖,大家都感觉可能这辈子就这一次了,所以非常高兴。”

至于这笔奖金怎么用,陈先生表示还没有想好,“大家都没有急着要用钱,都先存着等以后慢慢看。”



先生和两位朋友一道现身浙江省体彩中心,领走大乐透863万元大奖。

10月20日,在体彩大乐透第21120期开奖中,以陈先生为代表的10位购彩者,通过一张8+3复式票,中出1注831万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金863万元。

陈先生说,自己从零几年开始买大乐透,十多年来从不看往期号码,一直都是买的大复式票。这次在选号的时候,他对“05、10、25”这三个号码非常有信心,另外几个号码是随意选择的。

他说:“我认为,中不中奖大多还是靠运气为主,随心一点,大家都是买个希望,中奖了更好,不中奖就当随手作公益了,而且买了这么多年,我们都习惯了。”

陈先生表示,购彩多年中这么大的奖是第一次,“最开始我只买大乐透,7星彩在浙江上市之后也会买一些7星彩,小奖都是经常中的,之前还中过几千元,这次能中得一等奖,大家都感觉可能这辈子就这一次了,所以非常高兴。”

至于这笔奖金怎么用,陈先生表示还没有想好,“大家都没有急着要用钱,都先存着等以后慢慢看。”



先生和两位朋友一道现身浙江省体彩中心,领走大乐透863万元大奖。

10月20日,在体彩大乐透第21120期开奖中,以陈先生为代表的10位购彩者,通过一张8+3复式票,中出1注831万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金863万元。

陈先生说,自己从零几年开始买大乐透,十多年来从不看往期号码,一直都是买的大复式票。这次在选号的时候,他对“05、10、25”这三个号码非常有信心,另外几个号码是随意选择的。

他说:“我认为,中不中奖大多还是靠运气为主,随心一点,大家都是买个希望,中奖了更好,不中奖就当随手作公益了,而且买了这么多年,我们都习惯了。”

陈先生表示,购彩多年中这么大的奖是第一次,“最开始我只买大乐透,7星彩在浙江上市之后也会买一些7星彩,小奖都是经常中的,之前还中过几千元,这次能中得一等奖,大家都感觉可能这辈子就这一次了,所以非常高兴。”

至于这笔奖金怎么用,陈先生表示还没有想好,“大家都没有急着要用钱,都先存着等以后慢慢看。”

彩票选号有技巧吗?

买彩票中大奖,选号至关重要,也因此,购彩者对选号的探索永无止境。然而,体彩大奖毕竟属于极少部分人所有,这部分人的选号经验,成为不少购彩者争相追逐的“秘籍”。

那么,大奖号码真的能通过观察号码或者其它指标“选”出来吗?

近日,安徽蚌埠1805万、河南新乡1000万以及浙江宁波863万元得主现身领奖。这三位大奖得主,各自分享了购彩者的心得。

安徽蚌埠1805万得主说:“没有技巧可言。概率型游戏随缘就好,所以我一直都是守号,如果非要说一个的话,我觉得一定是因为家庭和睦,才使我财运更兴旺……”

河南新乡1000万得主是通过机选的赠票拿下大奖的。当时,他先买了100元的大乐透参与当地举行的抽手机活动,

但是没抽中手机,却得了20元赠票,就直接又打了10注机选大乐透,跟着又出了4元的赠票,即2注大乐透。正是最后这2注机选大乐透号码,让他中出1000万元头奖。

浙江宁波863万得主之一陈先生说,自己从零几年开始买大乐透,十多年来从不看往期号码,一直都是买的大复式票。这次在选号的时候,他对“05、10、25”这三个号码非常有信心,另外几个号码是随意选择的。他总结经验说:“中不中奖大多还是靠运气为主,随心一点,大家都是买个希望,中奖了更好,不中奖就当随手作公益了,而且买了这么多年,我们都习惯了。”

守号、机选、有感觉的号码……说起来,这些选号方法并没有所谓“技巧”可言,命中大奖,更多的是运气使然罢了。/中国体彩网



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖

截至第21130期

奖池余额为

1329267789.03元

体彩大乐透的选号方式多样,总的来说,可分为自选、机选和守号三种。近日,安徽蚌埠1805万、河南新乡1000万以及浙江宁波863万元得主现身领奖。三地中奖者均收获体彩大乐透头奖,选号方式各不一样,分别采用守号投注、机选赠票、投注“有感觉”的号码。领奖时,他们还大方分享了购彩经验和选号思路。

守号投注中1805万

11月初,安徽蚌埠购彩者刘先生和妻子一道现身安徽省体彩中心,领走大乐透1805万元大奖。

10月27日,在体彩大乐透第21123期开奖中,刘先生通过一张8+2复式追加票,中出1注1800万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1805万元。

领奖时,刘先生说:“我平时喜欢参加公益活动,购彩是我长期坚持的公益活动之一。体育彩票的公益力量非常强大,涉及到方方面面,我每一次购买彩票,都是为公益事业出了一份力,想想就非常激动!”

谈及购彩心得,刘先生说:“没有技巧可言。概率型游戏随缘就好,所以我一直都是守号,如果非要说一个的话,我觉得一定是因为家庭和睦,才使我财运更兴旺。这一切很感谢我的老婆,我们两个感情一直特别好,家和万事兴真是非常有道理的。”

对于奖金的分配,刘先生表示趁着双十一,先给家里的猫买点罐头,让它实现罐头自由,其它的奖金存起来,预留出一部分公益基金,继